



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

## ПРОВЕРКА СИЛЫ И ЗНАНИЙ



Учащиеся 10-х классов Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского стали участниками сборов по основам военной службы, которые проходили с 4 по 14 июня на базе учебно-методического центра военно-патриотического воспитания «Авангард» в парке культуры и отдыха ВС РФ «Патриот» в подмосковной Кубинке.

Кадеты занимались огневой подготовкой, изучая тактико-технические характеристики стрелкового оружия и выполняя упражнения в электронном тире, познавали основу тактики действий военнослужащего на поле боя, посещали занятия по радиационно-химической и биологической защите. В учебных классах на специальных тренажерах кадеты примерили на себя роль водителя военных грузовых автомобилей и даже совершили свой первый, пусть и виртуальный, прыжок с парашютом. Преподаватели центра отметили, что кадеты СК РФ отличаются от обычных школьников более высоким уровнем подготовки, дисциплины, заинтересованности и вовлеченности в занятия.



## ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Своими впечатлениями от поездки делится кадет 10 «В» класса Илья Дубко: «По приезду в “Авангард” нам было присвоено звание курсанта. Каждого из нас закрепили за определенной ротой и взводом, которые относились к тому или иному виду войск: пехота, ВКС, ВМФ, ВДВ. Работа с картами, занятие с беспилотными летательными аппаратами (дронами), военная робототехника, лазертаг, изучение воинского устава, – вот лишь малая часть дисциплин, которые мы изучали. Преподаватели ставили задачи так, чтобы решить их мы могли, действуя сплоченной командой. Вместе мы успешно проходили квесты, выполняли задания в тактических играх.

Также хотелось бы поблагодарить руководство и организаторов за возможность посетить музейный комплекс “Дорога памяти. 1418 шагов к Победе” и храм ВС РФ. Эта поездка произвела на нас очень сильное впечатление. Сборы позволили нам не только получить знания по целому ряду дисциплин, но и подарили новых друзей, массу положительных эмоций. Они надолго запомнятся нам».

**Екатерина Горина, Кадетский корпус Следственного комитета РФ им. А. Невского**

01 Июля 2022

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-12-90-30-iyunya-2022/item/1702899>